Задача 1

Какая сумма будет на счете вкладчика через 4 года, если банк начисляет 10% годовых и внесенная сумма равна 2000 руб.

Задача 2.

Банк начисляет 20% годовых и внесенная сумма 5000 р. Какая сумма будет На счете банка через 5 лет: 
а) при начислении банком простых процентов? 

б) при начислении банком сложных процентов?

Задача 3.

Кредит в 10 млн. рублей  получен на год с условием уплаты 120%. За год инфляция составила 100%. Каков доход кредита?

Справка: процентная справка называется ссудным процентом; кредит - дает ссуду; дебитор - должник; инфляция - обесценивание денег.

Задача 4.

Допустим, что выручка от продажи, выпускаемой неким предприятием, составила 50000 рублей. При этом израсходовано: 
на сырье 20 тыс. рублей
на топливо 1,5 тыс. рублей
заработная плата 14,5тыс. рублей
кредиты, налоги 4,5 тыс. рублей

Итого: 40,5 тыс. рублей.

Какова прибыль предприятия и его рентабельность?

Задача 5.

Фермер продает лошадь по числу подковных гвоздей, которых у нее 16. За первый гвоздь он просит – 10 рублей, за второй – 20 рублей, за третий — 40 рублей…

Спрашивается, во сколько рублей фермер оценивает лошадь?

